

当前位置: 首页 >> 川大新闻

我校学子喜获“周培源大学生力学竞赛（团体赛）”第一名、特等奖

时间: 2011-08-26 09:43 阅读 次 来源: 建筑与环境学院 责编: 付玉杰



继在全国第八届“周培源大学生力学竞赛(个人赛)”中获得优异成绩之后,由建筑与环境学院魏泳涛老师和李晋川老师带队,黎善武、朱亚路、胡延超、任其武、付从艺五位同学组成的四川大学代表队,于8月17日~8月19日在清华大学举行的“第八届全国周培源大学生力学竞赛(团体赛)”中,从30个高校代表队中脱颖而出,一举夺得第一名,并获唯一特等奖。魏泳涛老师和李晋川老师同时获得优秀指导教师奖。

全国“周培源大学生力学竞赛”始于上世纪八十年代,是受教育部高等教育司委托,由中国力学学会和周培源基金会共同主办的大学生科技活动,每两年举行一次。竞赛分为个人赛和团体赛两个阶段,在个人赛阶段,着重考查学生灵活应用基础力学理论的能力,而团体赛为团队合作的动手制作与操作的竞赛,着眼于实验创新能力的培养。依据周培源大学生力学竞赛组委会规则,我校将自动获得第九届“周培源大学生力学竞赛”的竞赛组织权。

建筑与环境学院承担了我校参赛学生的组织和培训工作,并开展了针对性的训练。特别是在团体赛培训阶段,参赛师生不惧怕高温酷暑,为本次竞赛获得优异成绩进行了精心的准备。我校近年来大力推进教学质量工程和学生创新能力培养,《基础力学》教学团队通过了《工程力学》国家精品课程、力学实验教学示范中心等建设,提高了教学质量,为进一步在力学等基础学科中推进探究式教学提供了宝贵的经验。

【大 中 小】 【打印本文】 【关闭窗口】